Carlos Rodrigo Brazão               
Endereço: Avenida Queirós Filho, 1411, apt 01 -  Vila Humaitá  - Santo André - SP           Contato: (011) 9-5993-4720 – (011) 2564-3754 e-mail: carlos.brazao80@gmail.com                                                  39 anos - Brasileiro - Casado
Objetivo: Operacional/Técnico
Síntese de qualificações:
Mais de 20 anos atuando em indústria de bens de produção, em sua maioria em indústria multinacional de grande porte. Sólida experiência em toda cadeia produtiva: recebimento, controle de qualidade de fabricação, coleta de dados, programas da qualidade, controle de desperdícios (refugo), programa 5S e Kanbam. Atuei de modo efetivo na implantação de processos de “melhoria contínua”, no aperfeiçoamento de processos produtivos de algumas linhas de produção. Sou formado em Gestão da produção industrial, e tenho alguns cursos no Senai “formação continuada”, e curso de PCP no Senac. Estou aberto para novos aprendizados e preparado para o desafio de exercer novas funções e atividades com flexibilidade. Sou uma pessoa dinâmica e de fácil relacionamento, tenho facilidade em lidar com pessoas e trabalhar em equipe.
Formação acadêmica:
Graduação (Gestão da Produção Industrial) - Concluído em 2015 (3 anos).                                                          Universidade Anhanguera.
Cursos de curta duração:
Planejamento e Controle da Produção - SENAC (agosto/2014)-(concluído).                         Operador e Programador de Centro de Usinagem - SENAI “Jacob Lafer” (fevereiro/2014)-(concluído).                                                                                                                                      Mecânico de Usinagem  - SENAI “Jacob Lafer” (dezembro/2003)-(concluído).
Experiência Profissional:
Mercedes benz do Brasil -  de maio/2019 a setembro/2020                                                                (Empresa de grande porte - multinacional (Alemanha) no segmento de caminhões e Ônibus).             Cargo: montador/Operador de máquina                                                                                 Montador em linha de montagem de motores (caminhões e Ônibus), motores leves, semi-pesado e pesado. Operador de mandrilhadora e retífica CNC.
Federal Mogul - de outubro /2018 a abril/2019.                                                                                               (Empresa de médio porte - multinacional (EUA) no segmento de autopeças).                                      Cargo: Operador de máquinas                                                                                                                  Preparador, ajustagem e operação de retífica cilíndrica. Garantir a qualidade dos produtos por meio de instrumentos de medição, manter a limpeza das máquinas e a organização do setor.

Festo Automação Industrial - de outubro/2008 a maio/2018.                                                             (Empresa de grande porte - multinacional (Alemanha) - no segmento máquinas e equipamentos).                                                                                                                                                     Cargo: Operador de máquinas.                                                                                                                 Preparador, ajustagem e operação de centro de usinagem CNC, torno convencional, fresadora, montagem de cilindros e válvulas pneumáticas. Garantir a qualidade dos produtos por meio de instrumentos de medição e carta de controle, manter a limpeza das máquinas e a organização do setor. Conserva de máquinas e equipamentos com a execução de manutenções corretivas e preventivas.
Faparmas Torneados de Precisão - de agosto/2003 a abril/2006.                                                               (Empresa de médio porte no segmento autopeças).                                                                               Cargo: Operador de máquinas.                                                                                                                      Operação de torno CNC, torno mecânico, torno revólver, furadeira de coluna, furadeira radial, fresadora universal. Garantir a qualidade dos produtos por meio de instrumentos de medição e carta de controle, manter a limpeza das máquinas e a organização do setor. Conserva de máquinas e equipamentos com a execução de manutenções corretivas e preventivas.
Ferkoda Indústria Metalúrgica - de maio/1999 a março/2002.                                                                (Empresa de médio porte no segmento de forjaria).                                                                                    Cargo: Operador de máquinas.                                                                                                                     Operação e ajustagem de prensas excêntricas e hidráulicas, na produção de artefatos de alumínio. Garantir a qualidade dos produtos por meio de instrumentos de medição, manter a limpeza das máquinas e a organização do setor. Conserva de máquinas e equipamentos com a execução de manutenções corretivas e preventivas.
Galutti Indústria Metalúrgica - de fevereiro/1996 a fevereiro/1999.                                                      (Empresa de médio porte no segmento autopeças).                                                                                  Cargo: Operador de Máquinas.                                                                                                                      Operação e ajustagem de prensas excêntricas e hidráulicas, na produção de componentes automotivos. Garantir a qualidade dos produtos por meio de instrumentos de medição, manter a limpeza das máquinas e a organização do setor.


