Leandro Nogueira Rosa
Casado – 34 anos

Endereço: Av. Carlos Liviero, 561, Apto 165, bloco 4.
Cidade: São Paulo, SP - CEP: 04186-100.

Celular: (11) 97562-4559

leandrofiscalrosa@gmail.com
Skype: leandro.rosa7
Objetivo: Analista Fiscal

Qualificação Profissional
· Microsiga Protheus: Parametrização de impostos, conhecimento nos módulos de Compras, Estoque, PCP, Livros Fiscais e Faturamento.
· SAP Business One: conhecimento nos módulos de Compras, Vendas, Estoque e relatórios conforme os módulos.
· SAP/R3: conhecimento nos módulos MM, PP, SD, FI e CO. Parametrizações de impostos (J1BTAX), dados mestres, escrituração, relatórios.
· Elaboração de planilhas (Excel avançado)

· Técnicas de apresentação: projetos, treinamentos e reuniões estratégicas.
· Conhecimento em processos Fiscais/ Tributários: legislação (municipal, estadual e federal), apurações (ICMS, ICMS-ST, IPI, PIS/ COFINS, ISS, PCC, INSS, IRRF), preparação de guias para pagamento, relatórios para gerência, escrituração, faturamento, e-CAC, certidões negativas, desoneração, declarações acessórias (Sped Fiscal, Sped Contribuições, DES, Gia, DIRF, Per/ Dcomp, DCTF, DAPI, SEF), atendimento a auditoria e fiscalização.
· Atuação nas empresas: Mitsubishi, Sumitomo, Melco, Nippon Steel, Nihon Kohden, RIHappy, Otis Elevadores, Johnson Controls e Anest.
Graduação 
Ciências Contábeis 4º semestre (Uninove - cursando)
Prof° Oswaldo Lacerda Gomes Cardim -  Ensino Médio

Inglês Intermediário (CNA - cursando)

Office atualizado

Experiência Profissional 
Murrelektronik do Brasil Ind e Com. Ltda
08/2018 atual

Último cargo: Analista Fiscal

Último salário: R$ 3.530,00

Atribuições ao cargo: Acompanhamento de projetos tributários/ fiscais por terceiros. Análise de contratos. Treinamentos fiscais para as áreas de vendas, logística e técnico.

Reestruturação tributária e de processos internos, auxílio ao Dep. de TI em aplicações fiscais.

Análise de notas fiscais de entrada e saída, emissão de notas, DIFAL, Dif. de alíquota, fechamento mensal das empresas enquadradas nos regimes de tributação (Lucro Real), apuração de impostos (ICMS, ICMS-ST, IPI, ISS, PIS/ COFINS), retenções de impostos (ISS, INSS, PCC), validação de declarações acessórias (Sped Fiscal, Sped Contribuições, DAS, Gia ICMS-ST, DCTF, DIRF), emissão de guias para pagamento, análise de produtos  para aplicação de ICMS-ST, CIAP, Certidões Negativas, parametrização do sistema Microsiga Protheus, análise de notas de importação, estoque, inventário, elaboração de relatórios para gerência, atendimento a auditorias/ fiscalização,  esclarecimentos sobre dúvidas tributária e fiscal aos clientes e fornecedores.

Planaudi Cons. e Ass. Contábil S/S
08/2015 á 07/2018
Último cargo: Analista Fiscal

Último salário: R$ 3.600,00

Atribuições ao cargo:  Análise de notas fiscais de entrada e saída, emissão de notas, DIFAL, elaboração de treinamentos, fechamento mensal das empresas enquadradas nos regimes de tributação (Lucro Presumido / Lucro Real), apuração de impostos(ICMS, ICMS-ST, IPI, ISS, PIS/ COFINS), retenções de impostos(ISS, INSS, PCC), validação de declarações acessórias(Sped Fiscal, Sped Contribuições, GISS, Gia ICMS-ST, DCTF, DIRF), emissão de guias para pagamento, análise de produtos  para aplicação de ICMS-ST, Desoneração, CIAP, Certidões Negativas, parametrização do sistema Microsiga Protheus, análise de notas de importação, estoque, inventário, fechamento de câmbio, elaboração de relatórios para gerência, atendimento a auditorias/ fiscalização,  esclarecimentos sobre dúvidas tributária e fiscal.

H2A Desenvolvimento de Software Ltda - EPP 

11/2014 á 06/2015

Último cargo: Analista Fiscal Pleno

Último salário: 3.000,00
Atribuições ao cargo: Atuando em Projetos com reanálise de Impostos (ICMS, IPI, PIS, COFINS, Desoneração, PCC, INSS, IRRF), confrontos de declarações (Dacon, SPED Fiscal, SPED Contribuições, Gia, Dctf), análise de Legislação Fiscal e Tributário, NCM conforme o produtos, incentivos, riscos e oportunidades, conferência de notas e análise em banco de dados (PostgreSQL). 
Cursos e especializações
Assistente Fiscal – SENAC

Analista Fiscal – Prodep

Personal & Professional Coaching – Sociedade Brasileira de Coaching
Leader Coach – Sociedade Brasileira de Coaching

Argumentação Jurídica – FGV

Conceitos e Princípios Fundamentais do Direito Tributário - FGV

SAP Funcional R/3 Foundation FI, CO, MM, PP e SD - TRAINNING EDUCATION SERVICE

Formação Profissional SAP SD - TRAINNING EDUCATION SERVICE 

Gestão Empresarial com ERP – Softex

Tecnologia ERP ADVPL Configurador (Microsiga Protheus) - ADVPL Treinamentos

MS Excel Avançado 2010 – Bradesco
MS Power Point Avançado 2013 – Bradesco

Gestão de Projetos - Bradesco
