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Formação: 
Graduação concluída:   Tecnologia em Logistica (Uni Nove – 2012).

Área de interesse:
Logística/ Armazem/ Almoxarifado.

Qualificações.
Trabalho com armazenagem a mais de 12 anos, possuo conhecimentos  com sistemas integrados (SAP e Protheus), conhecimento com gestão de equipes e estoques. Cursos de aperfeiçoamento na área de logística (SENAI), operação  de empilhadeiras (elétrica e combustão).  

Experiência profissional:
Motus Soluções em Movimentos
Lider operacional (11/2017)
Responsável pela operação de carregamento e paletização de materiais. Responsável por 30 colaboradores na movimentação de materiais em operação terceirizada em um CD. Controle de produtividade, gestão de pessoas.

Usina Fortaleza ICMF/ Bostik
Almoxarife (07/2012 – 12/2016)

Responsável por toda matéria da unidade, recebimento, armazenagem, distribuição e abastecimento de linhas de produção, entrada  de Nfe e Ctes em sistema integrado (Protheus). Gestão de estoque,controle de lotes e vencimentos,controle de materiais diversos e de terceiros,  inventários rotativo e anual, transferências inter-fabricas.

Cefri  Arm. Frig. e Agroindústria.
Conferente (03/2010 – 07/2011)

Coordenava equipes de recebimento e expedição de cargas secas, resfriadas e congeladas, entrada e baixa de cargas via sistema (SAP), utilização de coletor de dados, controle de temperatura para expedição de cargas fracionadas, crossdokin para clientes específicos, controle de vencimentos.

Grupo NZ Termoplásticos de engenharia.
Líder de expedição (07/2009 – 12/2009

Responsável pela armazenagem, expedição e equipes de motoristas, gestão de lotes e quantidades a serem expedidas para clientes específicos, inventario e controle de matérias sem rotatividade.

Dipalma Com. Dist. e Logistica (Atacado Bate Forte).
Gerenciador de armazém (10/1998 – 2008).
Responsável por equipes de recebimento, armazenagem, separação, expedição de cargas, gestão de estoque de alto giro com grande volume de itens, gestão estoque generalista e fracionado, conhecimento com flow rack, estoque verticalizado, conhecimento com sistema integrado (SAP Consinco),controle de estoque, vencimentos, inventários rotativos e anual.

