Leandro Inocencio da Silva

Brasileiro, casado, 33 anos
Rua:Dr Benedito Tolosa  Nº 821 CEP: 04193020
Parque Bristol – São Paulo – SP
Telefone:(11)2083-8377 Cel: (11)95485-2103 ( Tim)    E-mail: Leandropaz40@hotmail.com
Habilitação A-B                                                                                                       

Objetivo: Operador de Produção/Operdor de Máquinas.
FORMAÇÃO
1º/2º Grau-ensino médio completo
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL
Duas rodas industrial ltda
Cargo: Operador de máquinas 08/08/2016 á 01/10/2018                                                      Auxiliando na produção de pasta americana, chocolates granulados,operando máquina extrusora, drageadeira, batedeira industrial, preparando e operando máquina de envase e preenchendo relatório, operação em processo finalizando para estocagem e expedição. desenvolvendo funções, retirando e embalando o produto final até operar máquinas responsáveis pela manufatura de matérias-primas em bens de consumo.
Cyberclass indústria e comércio de vidros ltda.

Auxiliar de produção - 10/03/2014 á 07/05/2016                                                              Auxiliando na produção de vidro de diversas composições,como temperado curvo,laminado,insulado,fumês,espelhado,serigrafados,auxiliando na operções de laminação,operando máquinas especializadas lisec lapidando todos os tipos de espessuras operando maquinas botero e bilatera.
Duráveis, equipamentos de segurança ltda
Auxiliar de produção 19/09/2005 á 04/02/2010                                                        Auxiliando no processo de luvas e acabamentos em gerais.

PS-INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE METAL LTDA                                                 Auxiliar de inspeção- 07/02/2011 á 08/06/2012                                                           Auxiliando no processo de inspeção,usando equipamentos de medição tais como paquímetro micrometro, relógio comparador e calibres, preenchendo relatórios e acompanhando o processo de produção juntamente com auxílio de inspetor de qualidade.
qualificações e atividades complementares

Abravidro
Especialização técnica de tempera 8 horas 02/2005

Abravidro
Especialização técnica em serigrafia 8 horas 02/2005

SENAI Mauel Garcia Filho

Programador e operador de centro de usinagem 120 horas 05/2015

SENAI Manuel Garcia Filho

 mecânica de usinagem convencional 360 horas 12/2013

SENAI Manuel Garcia Filho

desenho técnico mecânico 43 horas 12/2011

INFORMAÇÕES ADICIONAIS
Estou em busca de uma nova oportunidade de trabalho, entre minhas características estão: adaptação,bom humor, responsabilidade, dedicação,bom relacionamento em geral ,Habilidade para trabalhar em equipe e organização no ambiente de trabalho. Me coloco a disposição para prestar mais esclarecimentos.   
Atenciosamente.          
