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Resumo das Qualificações:

Experiência de mais de 20 anos em empresas de grande e médio porte na Supervisão e Gerenciamento de Vendas e Marketing. Experiência em prospecção de clientes para venda de produtos. Supervisão de equipes internas e externas de vendas com foco voltado em metas e resultados. Experiência no treinamento de equipes. Facilidades de relacionamento. Habilidade em identificar a necessidade dos clientes e adequar o atendimento e ações para oferecer um serviço de apoio e gerenciamento adequado. Experiência na idealização, estruturação e desenvolvimento de mecânica de campanhas promocionais de incentivo a vendas, de acordo com as características de cada região. Experiência na participação de feiras de exposição, desde a idealização do projeto até o efetivo encerramento com a apuração dos resultados. Participação na elaboração de cases para Top de Marketing de RH. Experiência no planejamento, execução e controle de mídia impressa, eletrônica e alternativa. Como Gerente de Vendas, recuperei a imagem da empresa, prestando atendimento constante e individualizado aos clientes recuperando sua credibilidade no mercado que estava seriamente comprometida. Reestruturei todo o quadro de Representantes, que se encontravam desmotivados e sem diretrizes e tracei nova estratégia de trabalho, visando sempre o cumprimento de metas e fortalecimento do nosso  nome. Reestruturei todo o Departamento de Vendas estabelecendo novas posturas de trabalho, elaborei política comercial de venda, treinei a equipe interna com ênfase no atendimento ao cliente, atendimento de garantia e cumprimento de prazos de entrega.

Formação acadêmica:

. Gestão e Planejamento de marketing e Web designer – Universidade Ibirapuera

  Conclusão 2005

Cursos complementares:
· Integração e Aperfeiçoamento profissional – Ogilvy & Mather 

· 3º Workshop de Marketing e Entretenimento – ESPM 

· Profissional de Vendas – Nuclave-Nucleo de Aperfeiçoamento em Vendas 

· Formatação e Negócios de Preços para a Indústria de Autopeças 

Histórico Profissional:
Vibrasil Indústria de Artefatos de Borrachas
Empresa nacional, fabricante de produtos como: Bucha da barra estabilizadora, Bucha de braço da suspensão, Coxim de transmissão, Coxim de motor, Bucha de eixo, Bucha de suspensão traseira e dianteira, Batente de amortecedor com e sem rolamentos, Coxim da suspensão do câmbio do caminhão e etc..., atuando no mercado de reposição de peças automotivas.  02.01.2015 a 30.01.2016. Gerente de Vendas.
· Como Gerente, estruturei a equipe de vendas interna adequada ao mercado e também, a equipe de representantes em todo Brasil, somando 30 empresas com foco no mercado e total credibilidade em sua região. Acompanhando pessoalmente em campo o desempenho de cada uma delas, medido o conhecimento e já inserindo em sua pasta o conceito da Empresa bem como, conhecimentos do produto (s) a serem representados. Realizo viagens periodicamente por todo o Brasil, com representante local, visitando clientes de potencial, detectando possíveis problemas, e aplicando soluções que verdadeiramente tornem o cliente seguro e confiante, visualizando novas oportunidades de negócios para a empresa. e, com isso, planejar ações de marketing de acordo com a necessidade do cliente e características da região. Acompanho a produção junto com os respectivos responsáveis para assegurar o cumprimento do prazo de entrega e qualidade dos produtos. Estudo com a Diretoria os relatórios Gerenciais para tomada de decisão e desenvolvimento de novos projetos e negócios, Atendimento direto e específico a todos os clientes, tanto na prospecção quanto na fase de pós venda.  

NWO – Ind. E Com. de Auto Peças Drucklager Ltda.

Empresa nacional fabricante de rolamentos de embreagens das linhas leves e pesadas, no segmento de peças automotivas.
Gerente de Vendas – de: 01.06.2012 a 22.11.2014
· Responsável pelo Departamento de Vendas, trabalho focado na recuperação da imagem da empresa no mercado. Coordeno a equipe de vendas interna composta de 10 pessoas e acompanho pessoalmente o desempenho de vendas dos 28 Representantes que atuam em regiões estratégicas. Realizo viagens por todo o Brasil para, juntamente com os representantes locais, fazer visitas, detectara problemas, levar soluções, avaliar o nível de satisfação com nossa empresa e detectar novas oportunidades de negócios e, com isso, planejar ações de marketing de acordo com a necessidade do cliente e características da região. Acompanho a produção junto com os respectivos responsáveis para assegurar o cumprimento do prazo de entrega e qualidade dos produtos. Estudo com a Diretoria os relatórios Gerenciais para tomada de decisão e desenvolvimento de novos projetos e negócios. Com atendimento direto e específico a todos os clientes, tanto na fase da pré venda como na fase de pós venda, levei para o mercado a nova proposta e postura da empresa, recuperando a imagem bem como reconquistando a carteira de clientes e, conseqüentemente, elevando nossa participação no mercado. 

FANIA - Indústria Nacional de Produtos Automotivos 

Empresa nacional, fabricante de cabos flexíveis, atuando no mercado de reposição de peças automotivas. Coordenador de Vendas / Supervisor de Vendas – de: 01.10.2002 a 30.12.2004 

· Como Coordenador de Vendas, fui responsável pela recepção e atendimento de pedidos, acompanhando metas diárias, Coordenei as tarefas da equipe de vendas internas que davam suporte aos representantes, promotoras e clientes. Elaborava e mantinha atualizada a lista de preços, relação de produtos e os relatórios de desempenho de vendas, posição dos clientes quanto ao faturamento e volume de compras. Coordenei pesquisa de satisfação com o intuito de detectar nossos pontos fracos e fortes, cujo resultado servia de ferramenta para tomada de decisão de ações da empresa. Após um ano, assumi o Departamento de Vendas e, nessa função, prestei atendimento direto aos clientes, fiz a seleção e contratação do quadro de Representantes e acompanhei o desempenho dos mesmos em todo o Brasil, fazendo visitas programadas ou solicitadas, medindo o nível e satisfação com nosso atendimento e produtos, dando suporte direto e fazendo reuniões para identificar a necessidade de cada cliente e adequar minhas ações para o atendimento personalizado. Implantei ações de marketing para o fortalecimento de marca e prospecção de clientes. Idealizei e implantei todas as ações de marketing para o fortalecimento de marca e prospecção de clientes.
·  Idealizei e implantei  ações de marketing, inclusive com campanhas temáticas, exposições em feiras, criação e distribuição de material promocional. Supervisionei a equipe interna de vendas, bem como a treinei para oferecer mais qualidade no atendimento e apoio ao cliente em todos os aspectos que envolve o processo de venda. Realizei treinamento específico com as Promotoras de Vendas para atuação nos grandes centros de divulgação. Com estas ações conservava entre as melhores de seu segmento.

Case Comunicação Empresaria
· Empresa nacional que atua no mercado de Comunicação Empresarial

      Coordenador de promoção – 19/01/1998 e 30/12/1998 

	
	

	
	


