VANDERSON DA SILVA CUNHA

42 anos – casado

Rua Pagano Sobrinho, 314 – Sacomã
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CEP: 04176-240 – São Paulo – SP
Tel.: 11-97986-7406 (cel.) 
E-mail: vanderson_77@outlook.com

Objetivo: Operador CNC, Operador de Máquinas CNC, Torneiro CNC.
Experiência Profissional:

Empresa: ESCAM Usinagem Ltda. EPP.
Cargo: Operador de Maquina CNC

Período: Janeiro 2019 – Atual
Atividades: Operação, Preparação de Tornos CNC comando Mach 9, Fanuc Oi Mate-TB , Fanuc Oi TD, controle de dimensões conforme desenho, documentação: das dimensões encontradas, da produção do período, das manutenções preventivas e corretivas. Tornos CNC Romi Centur 30D, Romi G260, Romi GL 240M, GL 280M. 
Empresa: CRAPER Peças e Serviços Ltda ME.
Cargo: Operador CNC

Período: Junho 2018 – Novembro 2018
Atividades: Operação de Tornos CNC comando Fanuc Oi-TB, controle de dimensões conforme desenho, documentação das dimensões encontradas, da produção do período via software, correções das dimensões conforme necessidade. Tornos CNC Ergomat TND 180, TNG 42, Romi G240, Index MC 220, MC240, Okuma OSP 700 l.
Empresa: TERMICOM – Indústria e Comércio de Terminais e Conexões Mecânicas LTDA.

Cargo: Operador de Máquinas B (CNC)

Período: Junho 2008 – Novembro 2017
Atividades: Operação, Preparação, Ajuste do Programa de Tornos CNC comandos GE Fanuc Series 2ti-T, Fanuc Oi-TB, Fanuc Oi-TD, Siemens 802D, Siemens 840C, Mitsubishi TX-8, controle de dimensões conforme desenho, controle de dimensões especiais, documentação das dimensões encontradas, documentação da produção do período. Tornos CNC Hyundai HIT 18S, HIT160, HIT 200. Super Kia Turn 15. Doosan Lynx 220. Index ABC, 170 M, MC 220, Traub TNM 28.
Formação Acadêmica: 2º Grau Completo.
Formação Inicial e Continuada: Escola SENAI Ary Torres: Leitura e Interpretação de Desenho Técnico Mecânico - 2007, Tornearia Mecânica – 2007, Programação e Operação de Torno CNC – 2019. Escola SENAI Suíço Brasileira Paulo Ernesto Tolle: Programação, Preparação e Operação de Tornos CNC comando Mach 9 – 2008. 
QUALIFICAÇÕES: Conhecimentos de operação e preparação, manuseio de instrumentos de medição (paquímetro, micrômetro, relógio apalpador, relógio comparador) Documento atividades e resultados do controle de processo, referências das peças e ocorrências de manutenção, controle de medidas especiais, faço alterações necessárias em programas para corrigir deficiências e falhas. Interpreto ordem de fabricação e desenho técnico do produto.
