Fabiana Adão Dusse

Brasileira, 38 anos, casada

R. Almir Castriotto, 24
CEP. 09851-510 Jordanópolis
São Bernardo do Campo – SP

Telefone: (11) 98061.6261 / (11) 2333.3190 coml.
E-mail: fabiana.dusse@gmail.com
Objetivo

Atuar em áreas Comercial e Administrativa Comercial.
Qualificação

Experiência de dezoito anos em áreas de vendas, atendimento ao cliente e atividades administrativas. Com tarefas em liderança de equipes de vendas em call center, loja física varejo e telemarketing. Com a elaboração de apostilas e ministrando treinamentos para profissionais internos atuantes em vendas e atendimento ao cliente.
Experiência Profissional
Dezembro/2013 – atual – Della Via Pneus Ltda.

Cargo: Consultora Técnica de Vendas

Principais atividades: atendimento/vendas aos clientes com perfil de Atacado, para revenda de toda a gama de produtos Pirelli. Prospecções de clientes nos estados de SP, Paraná, Rio de Janeiro e Bahia, visitas aos clientes para consultorias comercial e técnica para as frotas das empresas. Coordenação das equipes de vendas, para treinamentos aos novos funcionários, liberação de preços, orientações e distribuição de carteiras de clientes, etc. Atendimento em loja física, desempenhando atividades de gerente de loja, para venda de produtos e serviços, controle de estoque, coordenação de equipes de vendas e técnica.
Setembro/2008 – fevereiro/2012 – Fast Shop Comercial S/A.

Cargo: Vendedora
Principais atividades: atendimento ao público em vendas nas linhas telefonia móvel, digitais, informática e áudio/vídeo. Exercendo também atividades administrativas comuns em loja, como procedimentos de troca ou devolução de produtos, liberação de preço, precificação de produtos e processos de notas fiscais.
Abril/2006 – fevereiro/2007 – GPAT S/A. (a serviço da Vivo)
Cargo: Representante de Vendas

Principais atividades: atendimento ao cliente com foco em vendas de serviços agregados, aparelhos celulares, Internet Wireless e tablets, no atendimento a clientes com dúvidas sobre cobranças, serviços, utilizações de novas tecnologias etc. Responsabilidades como de abertura e fechamento de caixa e controle de estoque.
Novembro/2004 – abril/2006 – Intelecto Ltda. / Brasil Center Ltda. (a serviço da América Online)
Cargo: Representante de Atendimento ao Cliente - SAC
Principais atividades: call center, atendimento nas células de pós-vendas, qualidade, retenção, cobrança e suporte técnico. Back Office em telemarketing (receptivo/ativo) para vendas de acesso e provedor de Internet. Atividades administrativas.
Agosto/2001 – abril/2004 – Canbras TVA Cabo Ltda.

Cargo: Líder de Serviços a Cliente/Atendente de Serviços a Cliente
Principais atividades: atendimento ao cliente com foco em vendas de pacotes de TV por assinatura e Internet banda larga. Atendimento nas células de cobrança e retenção. Elaboração de apostilas e treinamentos para funcionários atuantes na área de vendas.
Abril/2000 – janeiro/2001 – Centro Universitário Fundação Santo André.

Cargo: Estagiária de Administração de Empresas
Principais atividades: estágio realizado na biblioteca da universidade com o atendimento ao público, classificação, cadastro, etiquetação e organização de livros, periódicos e artigos.
Formação Acadêmica

Fevereiro/1999 – dezembro/2002 – Graduação Administração de Empresas com habilitações em Recursos Humanos e Marketing pelo Centro Universitário Fundação Santo André.
Informática

MS Office, Windows, Mac OS e Internet avançados.
Idiomas

Inglês e espanhol intermediários.
