Marcus Vinícius Sousa Pereira
Dados Pessoais:

Data de Nascimento: 31/05/1992
Estado Civil: Solteiro
End.: Rua Jose do Castro Ribeiro n 79 casa 03 – São Paulo/SP
Tel.: (011) 2334-2961 (011) 96839-5663 
Objetivos:
Estou à procura de novos desafios profissionais buscando uma efetivação no mercado, visando o desenvolvimento de um todo o trabalho e claro gerando resultados. Conseguir concretizar a forma de possibilitar este crescimento qualitativo e quantitativo para a Empresa.

Escolaridade:
· Ensino Superior – Brasil Central de Educação e Cultura - Faculdade Projeção 
·      Curso – Ciências Contábeis
·      Pós-graduação – Fundação Escola de Comercio Alvares Penteado - FECAP 
·      Curso – Gestão Tributaria 
Experiência Profissional:

· Empresa: CCL CARVALHO CONTABILIDADE LTDA
Primeiro Cargo: Auxiliar de setor contábil 
Período: Agosto de 2010 à Maio de 2011.

Atividades Desenvolvidas: Escrituração contábil, conciliação bancária, fechamento de balanço, balancetes, DRE e demais relatórios, conferência visando à identificação de eventuais distorções e sua correção possibilitando o acompanhamento dos resultados e desenvolvimento para alcance dos objetivos, atendimento a clientes.
Segundo Cargo: Auxiliar de setor fiscal 
Período: Junho de 2011 à Novembro de 2012.

Atividades Desenvolvidas: Separação de documentos referentes ao setor fiscal e contábil, escrituração fiscal, importação de arquivos XML, elaboração de obrigações acessórias, DCTF, DIPJ, DIRF, PERD/COMP, DEFIS, DMED, DIMOB, comunicação com clientes.
Terceiro Cargo: Encarregado de setor fiscal
Período: Dezembro de 2012 à Novembro 2015 
Atividades Desenvolvidas: Consultoria a clientes na área tributária, cálculo e envio de impostos federais, estaduais e municipais com ênfase em Simples Nacional e Lucro Presumido, retenção na fonte de ISS, PIS, COFINS, CSLL, IRRF, elaboração e acompanhamento de obrigações acessórias, elaboração de SPED/Contribuições, SPED/Fiscal, SPED/Contábil, SPED ECF, FCONT, elaboração de planilhas para gerenciamento, serviços externos em órgãos tais como Receita Federal do Brasil, Secretaria de Estado e Fazenda, Administrações Regionais. 
· Empresa: CAPITAL CONTABILIDADE E CONSULTORIA LTDA
Cargo: Analista Fiscal 

Período: Janeiro de 2016 à Abril de 2018
Atividades Desenvolvidas: escrituração fiscal, importação de arquivos XML, elaboração de obrigações acessórias, DCTF, DIPJ, DIRF, GIA, GIA/ST, PERD/COMP, DEFIS, DMED, DIMOB, SPED/Contribuições, SPED/Fiscal, SPED/Contábil, SPED ECF, FCONT comunicação com clientes, consultoria a clientes na área tributária, cálculo e envio de impostos federais, estaduais e municipais nos regimes tributário Lucro Real, Lucro Presumido e Simples Nacional, elaboração de planilhas para gerenciamento.
· Empresa: METROPOLITANA ASSESSORIA CONTABIL S/S
Cargo: Analista Fiscal 

Período: Maio de 2016 à atualmente

Atividades Desenvolvidas: analise fiscal e tributária com ênfase na legislação, parametrização de sistema ERP, elaboração de obrigações acessórias, DCTF, DIPJ, DIRF, GIA, GIA/ST, PERD/COMP, DEFIS, DMED, DIMOB, SPED/Contribuições, SPED/Fiscal, SPED/Contábil, SPED/Reinf, SPED ECF, FCONT, comunicação com clientes, consultoria a clientes na área tributária, cálculo e envio de impostos federais, estaduais e municipais nos regimes tributário Lucro Real, Lucro Presumido e Simples Nacional, retenção na fonte de ISS, PIS, COFINS, CSLL, IRRF, elaboração de planilhas para gerenciamento e tomada de decisões.
Cursos
DIRF -  Prime Treinamentos

SPED - Prime Treinamentos 

Auxiliar fiscal – Cursos On Line SP do Brasil
NF-E – Prime Treinamentos 

SPED ECD – Sescon-DF 

SPED ECF – Líder Processamento de Dados
ECONET – ICMS Substituição Tributaria
