
RONALDO DA SILVA VIANA


Data de nascimento: 30/ 09/1980
Endereço: Rua Paraopeba, 379 - Jd. Paineiras.
CEP: 09932-080 - Diadema – SP
Telefone: Residencial (11) 2375-0272   Celular: (11) 98109-7969  (11) 96358-3618
E-mail: ronaldoviana30@gmail.com


Objetivos:

· Operacional / Manutenção.
Com 11 (Onze) de experiência na industria do petróleo offshore, cheguei a exercer funções de liderança de equipe, habituado a cumprir prazos para execução das atividades, trabalho em equipe com bom relacionamento interpessoal 

Formação

· Técnico em Mecânica Industrial, (CEETESP) Centro Paula Souza, Ilha Solteira, SP.


Experiência Profissional

· Queiroz Galvão Oleo e Gás 04/01/2010 à 09/04/2018.
Cargo: Assistente de Sondador.
Atribuições: Liderar e coordenar equipe de perfuração nas atividades cotidianas em perfuração de poços de petróleo em águas profundas; cuidar para que a equipe cumpra com as normas de segurança; medir e conferir seqüência de montagem de ferramentas que irão ser utilizadas na fase do poço em andamento; anotar informações em livro de registros; Operar equipamentos de alta tecnologia através de sistema remoto para e içamento e transporte de carga, bombeio de fluidos, segurança submarina de poços; operar ponte rolante; cuidar para que as manutenções dos equipamentos de perfuração sejam efetuadas de maneira adequada e segura para garantir seu bom funcionamento.
Cargo: Torrista
Atribuições: Responsável pelo sistema de fluido de perfuração e por sua preparação seguindo orientações do químico responsável, Realizar inspeção de segurança em torre de perfuração, operar ponte rolante com capacidade de 40ton. 
Cargo: Assistente de Torrista
Atribuições: Auxiliar torrista em tarefas diárias, Operar empilhadeira, manipulação de produtos químicos para o preparo de fluidos de perfuração, manutenção de bombas de lama.
Cargo: Plataformista 
Atribuições: Manusear ferramentas e equipamentos utilizados na perfuração de poços de petróleo em águas profundas, efetuar conexão de ferramentas operando equipamento e seguindo torque adequado para cada tipo de conexão.

· Transocean do Brasil 04/2008 à 10/2009
Cargo: Auxiliar de Plataforma
Atribuições: Recebimento distribuição, Apoio logístico, conferência de materiais recebidos em contêiner de embarcações de apoio, movimentação de carga, organizações de contêiner para envio, conferencia de materiais para envio, limpeza arrumação e organização de convés. 


· Ecoblast Hidrojateamento e Pintura Industrial Ltda- Macaé - 06/2007 à 03/2008
Cargo: Operador de Equipamentos
Atribuições: Manutenção e Operação de Maquinas de Hidrojato de Ultra Pressão 40.000 psi, Controle de Manutenção, Elaboração de Planos de Manutenção Preventiva, Cotação e Compra de Materiais, Elaboração de Relatório Diário de Obra (R.D.O) 

· Prefeitura Municipal de Ilha Solteira - 03/2001 à 06/2007
Cargo: Comprador
Atribuições: Efetuar cotações para obter media de preços para elaboração de Editais de Licitações para aquisições de bens de consumo, Divulgação de editais em jornal de circulação conforme sua categoria, participar do processo de abertura de licitações atuando como secretário de comissão de licitação, efetuar contratos com ganhadores dos itens licitados, controlar recebimento de materiais e notas fiscais dos produtos entregues, conferir junto ao setor de almoxarifado sobre recebimento e qualidade de materiais entregues se estão de acordo com licitação, acompanhar prazos de vigência dos contratos estabelecidos. 

Conhecimentos em Informática

· Informática Intermediário pacote office

Idiomas

· Inglês básico 

Cursos Complementares

· Well Control Nivel Sondador 
· CBSP – Curso Básico de Segurança em Plataforma
· CACI – Curso Avançado de Combate a Incêndio
· NR-33 Supervisor de Entrada em Espaço Confinado 40hs
· NR-33 Espaço Confinado 16 hs
· NR-35 Trabalho em Altura
· NR-13 Vasos de Pressão
· Movimentação de Carga e Inspeção de Cabos
· [bookmark: _GoBack]Hidráulica e Pneumática.
· Operador de Empilhadeira
· Operador de Ponte Rolante




