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HELDER BARBOSA CARLOS
           Rua Malmequer do Campo,622  
              Gleba do Pêssego
                    08265-380  São Paulo  SP
 (11) 2522-2091  (11) 94968-3473 
carlosv6@terra.com.br
34 anos  Brasileiro  Casado



 





OBJETIVO:  Logistica, Controle de Qualidade

RESUMO DE QUALIFICAÇÕES
	
5 anos de experiência no setor Logistico da indústria Metalúrgica, experiência nas áreas de armazenagem, recebimento, inventario, movimentação e controle de estoque, atuando também no departamento de Compras, Produção e PCP, habilidade de estruturar e motivar equipes de trabalho, habilidade na condução de reuniões com apresentação em Power Point, habilidade no em sistemas integrados ERP Microsiga e SAP e Pacote Office, habilidade em melhoria de processos e redução de matéria prima, habilidade em interpretação de desenhos técnicos e instrumentos de metrologia, pessoa dinâmica e de fácil relacionamento. Informações complementares: Curso de líder coach, Ferramentas da qualidade, conhecimentos na norma ISO 9001-2008, curso de representante da direção e auditor interno. Conhecimento em metrologia, leitura e interpretação de desenhos, ensaios de precisão, espectrômetro e tridimensional. Conhecimento em usinagem, forjaria, fundição, polimento e afinação, galvanoplastia, injeção plástica e gestão orçamentária dentro da indústria. Experiência em empresas do ramo de Bebidas, Metalúrgica, Fios e cabos elétricos e Metais Sanitários. Pós-graduação completa em Engenharia de Produção, graduação em Gestão em Logística. 

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Estoquista,
Mundo Do Enxoval, SP
Abr. 2016 Até O Momento
Organização de estoque. Conferência dos produtos recebidos, separação dos produtos para as lojas e emissão e entrada de notas fiscais. 

Supervisor De Controle De Qualidade,
Roca Sanitário, SP
Abr. 2014 Até Jun. 2015
Coordenando as análises de recebimento de matéria-prima e componentes para fabricação de metais sanitários, coordenando as análises de produção diária dos metais sanitários, coordenar as análises dos desenvolvimentos de novos produtos, atuando na melhoria das análises, gerando gráficos, relatórios e apresentações para todos os envolvidos em metais sanitários. Coordenando uma equipe de 2 analistas, 1 estagiária e 1 jovem aprendiz.

Encarregado Da Qualidade,
Esteves, SP
Abr. 2011 Até Abr. 2014
Supervisão do setor de controle de qualidade, ensaios, relatórios para diretória, inspeção de recebimento, melhorias, reuniões mensais. supervisão do setor de assistência técnica, e Representante da direção no SGQ.

Auxiliar De Almoxarifado,
Esteves S/A, SP
Dez. 2006 Até Abr. 2011
Controle de Estoque, Recebimento de insumos utilizados pela empresa todo via sistema Microsiga. Controle de inventário. Experiência de 8 meses no departamento de compras e experiência de 1 ano no PCP



FORMAÇÃO ACADÊMICA


Pos Graduação em Engenharia de Produção – concluída em 12/2011
Universidade Cruzeiro do Sul
Graduação em Logística – concluída em 07/2007
Faculdade Tecnológica Carlos Drummond de Andrade 



FORMAÇÃO COMPLEMENTAR

· Interpretação da Norma ABNT NBR ISSO 9001 – 2008 – ABNT
· Ferramentas da Qualidade – Unicsul
· Auditor Interno – Senai SP 
· Lider Coaching - Roca
· RD do Sistema de gestão da Qualidade - ABNT


INFORMÁTICA

Conhecimento em ERP (Protheus Microsiga), SAP, Pacote Offiice intermediário e Internet.





